3apanne Ne5. YUCJIEHHBIE METO/bI PEHHEHUSA 3AJTIAYUM KOIIU JJISA COAY

Ileny 3adanusn: npaxmuueckoe 0c8oeHUe MeMO008 YNPAGIEHUS UYUCIEHHbLIM HPOYECCOM C UYeabio
obecneuenus 3a0annol mounocmu peuternusi 3aoayu Kowu onsn COIY 3a npuemnemoe 8pems, UCHONb3Y3L
s6mHble memoovl Pynee-Kymmuol (AAIMPK) ¢ memoodamu oyeHKu NOAHOU U TOKATLHOU NO2PEUHOCHIU.

Paccmotpum 3amagy Komm (1):

d

y(;((x) = Ay, (x),
dy,(x)
“a - —By;(x),

y1(0) = Bm, y, (0) = Am.

X = my; (x) =7, i=1,2.

Yacmv Nel. Pacuemnvie cxemvt memooa Pynze-Kymmwvi ¢ nocmosaHHviM wiazom

1.1. Ucnonw3ys ycnmoBus nopsiaka st 2-x-stamHoro AMPK 2-ro mopsika moctpoiiTe pac4eTHyI0
CXeMYy BTOPOTO MOPSAKA MPY 3HAYCHUH TTapameTpa ¢, = & (mapametp ¢ ykaszaH B Bamem BapuanTe
3a71aHuUs ).

1.2. TloctpoiiTe U MporpaMMHO peanu3yiTe aaropuT™m pemenus 3agaun Komm (1) ¢ 3amanHON
To4HOCTBIO (¢ = 10™%) ¢ nOCMOAHKBIM 1IATOM UHTErPUPOBAHKS M OLIEHKOH 7101101l IOTPEITHOCTH
no metony Pynre. ITapamerpst A, B yka3zansl B Bamem Bapuante. HauanbpHblil mar BeIOUparthb
COIJIACHO aJITOPUTMY BbIOOpa HayaJIbHOTO mIara (CTp. 15 MeToauueckoro nocoous).

Yacms Ne2. Pacuemnsle cxembl memooa Pynze-Kymmut ¢ asmomamuueckum gvloopom waza

2.1. Peanuzyiite anroputm pemenus 3aaaun Komm (1) Ha 6a3e noctpoennoit Bamu (cm. m. 1.1.)
cxeMmbl 2-x-3tanHoro SIMPK 2-ro mopsiaka ¢ asmomamuueckum BBIOOPOM IIara C 3aJaHHOM
MaKCHMANbHO JIONyCTHMON J10KanbHOl TOTpemHocThio (p = 107°) 1M OueHKOH JoKanbHOl
NOTPEIIHOCTH 1o MeToAy Pynre. HauanbHelii mar BeIOMpaTh Tak ke, Kak ¥ B 1. 1.2.

Yacmwb Ne3. Ananu3 r¢ppexkmuenocmu memoooe Pynze-Kymmot

3.1. Peanmu3yiitre anroput™msl pemieHus 3anaun Komm ¢ nocmosnueiv U agémomamudeckum
BBIOOpPOM Im1ara Ha 0a3e OJHOW M3 KJIACCHYECKHUX PACUETHBIX CXEM WHTErpHpoBaHUs 3 Wiu 4
nopsiika TouHocT: hopmyds (36), (37), (39), (40).

3.2. Jlns BeIOpaHHOTO MeTO/1a (CXeMBbI onmoHeHTa) u3 1. 3.1 u peanu3oBanHoro Bamu B m.1.2 2-
x sranHoro SIMPK 2-ro mopsinka mis pemenus 3anaun Kommwm (1) ¢ nocmosnuwiv marom
omnpefenuTe BEJIMYMHY Ilara HWHTErpUpoOBaHUS h, 00ecredyuBaronlero  BBIYUCICHUE



NpUOIMKEHHOr0 pEIleHds ¢ 3aJaHHoii  TouHocThio (& = 107%). Tlocrpoiite rpaduxu
3aBUCUMOCTU MCTHUHHOMW IIOJIHOM IOTPEIIHOCTH OT 3HAYCHUS HE3aBUCHMOMU IIEPEMEHHOU X IIPH
UHTETPUPOBAHUHU C TIOITYYEHHBIM IIAroMm h.

3.3. Hns cxemsl onmnoHeHTa u3 1. 3.1 u peanuzoBanHoro Bamu B m.2.1 2-x srannoro IMPK 2-
ro nopska Juis pemenus 3anaun Kommw (1) ¢ asmomamuueckum BBIOOPOM 111ara UHTETPUPOBAHUS
MOCTPOMTE:

3.3.1 rpaduku 3aBUCHMOCTH BEJIMYHMHBI IIara WHTETPUPOBAHUS OT 3HAYCHHS HE3aBHCHMOMU
MIEPEMEHHOM X;

3.3.2 rpadMKu 3aBUCHMOCTH OTHOIICHHS WMCTUHHOM JIOKAIBHOW MOTPEIIHOCTH K TOJYYCHHOU
OIICHKE JIOKAJTHLHOM MOTPENTHOCTH OT 3HaYEHHUS HE3aBUCUMOM TiepeMeHHoM X (cMm. popmyiy (91)).

3.3.3 rpaduKu 3aBUCMMOCTH KOJMYECTBA BBIUMCIEHUI MPaBOl 4acTH CHCTEMBI OT 3aJaHHOU
TouyHocTH € (Hanpumep, € = 107%,1072,1073,1074,107> ).

Ha ocHoBanun MOJIYYCHHBIX PC3YJIbTATOB clielaiTe BBIBOJ O HAOeHCHOCMU U YKOHOMUYHOCIU
PCATN30BAHHBIX AJITOPUTMOB.

BAPUAHTBI TIAPAMETPOB:

Bapuanr 1. a) 6
BapuanT 2. a) £ =1/19; 6
6
6

¢ A=1/30,
§
BapuanT 3. a) £ = 1/18;
§
§

) B

) A=1/20, B =

) A=1/25 B

) A=1/35 B=1/10;
) A=1/15, B =1/20;
)
)
)
)

BapuanT 4. a)
Bapuant 5. a) ¢
Bapuanrt 6. a) £ =1/15; 6
Bapuanr 7. a) £ =1/14; 6
Bapuanr 8. a) £€=1/12; 6) A=1/12, B=1/20;
Bapuanrt 9. a) £ =1/11; 6) A=1/15, B =1/25;
Bapuanr 10. a) ¢ =1/10; 6) A=1/10, B = 1/20;
Bapuanr 11. a) £ =1/9; 6) A=2/11, B=3/13;
Bapuwanr 12. a) £ =1/8; 6) A=1/15, B =1/20;
Bapunanr 13. a) £ =2/9; 6) A=2/15, B =23/14;
Bapuant 14. a) £ =9/14; 6) A=5/14, B = 7/15;
Bapmant 15. a) £ =7/12; 6) A="7/12, B =5/12;
Bapmant 16. a) & = 6/11; 6) A =17/15, B = 19/25;
Bapuanr 17. a) £ =9/10; 6) A =3/10, B = 7/20;
Bapuanr 18. a) £ =4/9; 6) A=9/11, B = 10/13;
Bapuanr 19. a) £ =3/8; 6) A=7/15, B =11/20;
Bapuanr 20. a) £ =4/9; 6) A=4/15, B =13/14;
Bapuanr 21. a) £ =5/7; 6) A=5/3, B=7/12;
Bapuanr 22. a) £ =7/11; 6) A="T/13, B=5/4;
BapuanT 23. a) £ =9/11; 6) A=17/15, B = 19/25;
BapwanT 24. a) £ =9/17; 6) A=13/10, B = 17/20;
Bapmant 25. a) £ =5/9; 6) A=9/17, B = 11/13;

A=1/10, B =1/12;
A=1/14, B =1/15;



